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Harjoitus 2 syksy 2009

1. Olkoon G ryhmä, M ⊆ G, M 6= ∅. Osoita, että NG(M) ≤ G.

2. Olkoon |G| = 340 sekä N E G ja H ≤ G. Olkoon lisäksi |N | = 10 ja
|H | = 85. Määrää |N ∩ H | ja |NH |. Onko NH E G.

3. Osoita, että CG(M) E NG(M).

4. Olkoon G ryhmä ja G/Z(G) syklinen. Osoita, että G on Abelin
ryhmä.

5. Tarkastellaan nyt äärellisen ryhmän G sisäisten automorfismien ryh-
mää I(G). Milloin |I(G)| on alkuluku?

6. Olkoon G ryhmä, A ≤ G, g ∈ G sekä G = AAg. Osoita, että G = A.


